201 146 H1 4 HA&MYE (HERZEHY) SEEER 1

§16. Gauss-Weingarten DT

SEATHRAR F 72 122 % 5 2 2 BRIC Frenet DM Z M L 72 D % Frenet DA H & D—
REEETHEL, Frenet DA F 7213 Frenet-Serret DA & K IEN S 8 H D iR %z 8\
ZEzBuHZ ). EDELAIC 2HUIHIET 2 b DD Gauss DA E Weingarten DA E X
NSRBI TH 5.
i

p:D—R3
DHENIERTZ M VR v ET 5.
CDLE AEED (u,v) € DI pu(u,v), po(u,v), v(u,v) 13 R DIEKE R E0 6, D TERE
Shih oK, T, ... T, DEEL

(

Puu = Tpu + 100 + L,
Puv = TyyPu + Tiypo + My,
Pou = Upypu + Thupy + M,
Pov = LyyDu + Tupu + Nv

\

rEEINS. HL, p 0B FEAEAE
Ldu® + 2Mdudv + Ndv?
EBW. EOA%E Gauss DA, BI& Y TV I'v, % Christoffel D5 & k&, &E, H

BUS LB IS U T TTHETH 5 £ LTV B0, puy = pou T, (%) D 22 & 4 3 RS AR
AL bDTH 5. i,

Iy, =T

vu? F’Z’U = FZu
Th5.
Christoffel DFLFIXHE AR EZH O TET I ENTES. ETHEELALZEXD, T TIE
(x) D 150, 22K, 554 TN % Christoffel DElEZ KD L 5.
p DFE—FHEAE A%
Edu® + 2Fdudv + Gdv*

L9 %.
7,

<puu7 pu> =3 <pu7 pu>u

206, (x) DFE 1K E p, ONEZHLS &

1
5B =T B+ T, F.

¥ 7,

<puu7pv> = <puapv>u - <pu7pvu>

1
:Fu__ uy Pu/v

5 (Pus Pu)

1
:Fu__Ev

2



§16. Gauss-Weingarten DA

205, (x) DFE 1R E p, DABEZHS &,

1
F,—5E, =T4,F+T},G.

[FIRRIZ, (x) DFE4RED,

1 1
QGU =" G+TuF, F,— §Gu =T’ F+T"E.

<puv> pu> =3 <pu7 pu>v

726, (x) DFE 2L p, DNEZIS &,

1
5B =TuE +T},F.

[FAERIZ, )
§Gu =, G+, F
o ziflzflvwTx e s L,

E F re rgv ! 2F, — Gy
F G re, To, 2\ 2F, — E G G, '

ZIT, BEG-F?I3HEICIETH B T LICHERET S
re, re, e\ 1(E F E, 2F, -G,
oo ) 2\ F oG E G. G,
B 1 G E, E, 2F,—G,
T 2AEG-F?)\ —F 2F, — E, G, G, '
£-o T,
(o _ GE.—2FF, + FE,
uu 2(EG — F?)
ru _ GE,—~ FG,
w = (EG — F?)
o _ 2GF, — GG, — FG,
v 2(EG — F?)
v _ 2BF, - BE, - FE,
uu 2(EG — F?)
o _ EG.—FE
w = (EG — F2)’
o _ G, —2FF, + FG,
v 2(EG — F?)
\

K12, Weingarten DA DWW TAR K 9.



§16. Gauss-Weingarten DA

£,

(v,v) =1

DA% u,v T T 5 L,

(V, vy = (Vy,v) =0

Eix 5.
£oT, H%5 D LOBEBP,Q,R, S VHALEL

()=

2 ()

) |

ERIND.
Z T,
P\ .\ [ E F
(pv)(pu,pv)—<F G>.
gﬁ’
<Vu7pU> = (V,pu>u — <V7puu>
=_—L.
¥ 7z,
<Vu7pv> = <V7pfu>u - <V7pvu>
= —M.
[FARRIZ,
<V1}apu> = _M7 <Uv7pv> - _N
2ips,
Vy . ey [ L M
(UU>(pu,py) (MN>.
£- T,
-1
PQY_ (L M E F
R S | M N F G
(L M 1 G -F
N M N EG—-F2\ —-F E
B 1 FM —-GL FL—-EM
- EG-F?2\ FN-GM FM — EN
E-> T,
_ FM-GL +FL—EM
T EG - T R — 2 P
_ FN-GM +FM—EN
DT EG-FP T B -

Z DD Weingarten DAXTH 5.



§16. Gauss-Weingarten D2 4

%8 16
1. #hif
p:D—R
FOIIRIC X O BEEATHT S il
v:I—R3

%
7(8) = p(u(s),v(s)) (s€l)
ERLTEE, I T . IZX9 % Christoffel DitE &7 5.

(1) v DHELATHE X 7 b }1/78 Chrlstoffel 0)4373%)%!4)“(?%’@
(2) 7 DSV & 723 & 5,y D3 SRS AR 2k k. = OB /R % WM o
A& LS.
(3) p 2
p(u,v) = (u,v,0) ((u,v) € R?)

WX DED SN LMD & &, HHR o H X
u// — U” — O

L% 2 L. RIS, FHOMHAIERDO G L 25 2 L0 h 5.
2. Hhif

p:D—R3
DRI
Edu? + Gdv*
ERIND L Z, plXT % Christoffel D5 13
" E., . E u_GuU_E,,v G, v_GU
F““_QE F“”_2E Fow = 2K T 2@ F"”_QG by V2@

Kk hHl-zons.
(1) 14 iITB W TH> 7 &) I, HHDHE —FEARE R

(&% + §°)du® + dv?
ICE D HAoNE. AL, 2,y 2 u DADEETH . 2D L, D Christoffel D
TR K.
(2)a>0&ET5. ME4ICEWTHE -7 X 91T, FtE a DA DD FHE—FATE AL
a’du® + a® sin® udv?

Wkhdbrionsd, 2ok E, O Christoffel DElE %KD X,
(3) FIE 14 1BV TH> 7c & 9 1T, PRI O 5 — A AL

{(f'(w)? +(g'(u)*} du® + (f(u))*dv?
WEhdhlzzos. 2L Z, LD Christoffel Dit w2 KD k.



§16. Gauss-Weingarten DA

%8 16 DRE
1. (1) AEEBDOWTELD,
7, = puul + pv'vl
vZp DRALERT B L,

Ldu? + 2Mdudv + Ndv?
Zp DB HAEAETS L,
V" = Puu(W)? + Pt + ptt” + PtV + puy(v')* + pv”
= putt” + Py + Puu (W) + 2PtV + puy (V')
= puu” 4+ pv" + (Thpu + Toupu + L) (u')? + 2 (T pu + T8 0y + M) u't'
+ (Fvvpu + FZUpU + NV) ( )
— {ull+ru +2Fu ulvl+ru }pu
+ {U" + Ffm( N 42T /v + T, (v }pv + {L(u’)2 + 2Mu'v + N(v’)2} v.
£ 2T, vy OHHIHIEER 7 PV
{u1/+ru +2Fu U/U/+Fu / 2}pu
—|—{U”—|—qu( "4 2T w4+ T0,(v)* } po.

(2) (1) &b, K& 20557 FAIZ

I
o o

u” + Iy, (W)? + 20w’ + T, (v)?
v+ T, (u)? + 20wy + T, (v')?
(3) £7,
Pu = (17 070)7 Py = (07 170)
Zh 5, p DE—HAEAIZ
du® + dv®.

£ 5T, plTXI§ % Christoffel i X9 X TO0.
fiE>T, (2) & b, MR DM A X

=" =0.

2. (1) Christoffel Dt DI
E=i"+9% G=1

2RAT 3 L&,
Lw=15 =0, =1,=1,=0.
7,
W @),
w2 (12 4 2)
Tx + Yy

x‘2_‘_92'



§16. Gauss-Weingarten DA

(2) Christoffel DFE DI
FE =a* G =d*sin*u
Z2RAT 5 &,
L =T =T = Ty =

EJA

a’®sin® u),

r :_(

VU 20/2

= — sin u cos u.

(3) Christoffel DFE DI

AW NE IR
[ =T% =TY =0
¥7,
e @) ()
w = 5 ()’ + (g'(w)
£ £ () + o (u)g
()2 + (¢ (u))?
FHIZ,
R (1 0))09
v = TP + (g @)
)
(F)? + (¢ (@)
KRR,
oAU,
b = w2
(w)




